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AKCE ODBORU – 2019 
 

 
 

 

SPORT 

 

BEZPLATNÁ AUTOBUSOVÁ LINKA NA KRYTÝ BAZÉN DO RATÍŠKOVIC 

I v roce 2019 město Kyjov provozovalo bezplatnou autobusovou linku svážející kyjovské 

občany na krytý bazén do Ratíškovic. Byly zajištěny 2 termíny – jarní v období od 9. 2. 

do 13. 4. a podzimní v období od 5. 10. do 7. 12. 2019. Tuto službu využilo celkem 468 

občanů, z toho 83 dětí.  

 

LEDEN – ÚNOR 

 

Provoz kluziště byl zahájen 1. 12. 2018 a ukončen 28. 2. 2019. Po ukončení sezóny byla 

ledová plocha demontována a uskladněna na další sezónu. Za celou dobu provozu kluziště 

navštívilo 11 186 lidí, celkem bylo na ledové ploše odehráno 105 hodin hokeje.  

 

LISTOPAD - PROSINEC 

 

S montáží kluziště pro sezonu 2019/2020 se začalo s předstihem již koncem října. Oproti 

minulým rokům, kdy jsme pronajímali rolbu včetně tažného zařízení a přístřešku resp. 

kontejneru pro parkování, se v letošním roce město rozhodlo investovat do nákupu vlastního 

stroje na úpravu ledové plochy včetně tažného traktoru a skladového kontejneru pro 

parkování strojů. Provoz kluziště byl zahájen v sobotu 30. 11. 2019. I v letošním roce funguje 

školička bruslení pro děti, kterou pořádá TJ Jiskra Kyjov, a kroužek bruslení pod hlavičkou 

DDM Kyjov. 

 

 

 

DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA KYJOVA 

 

Dne 22. 10. 2018 byla odborem školství a kultury zveřejněna výzva na podávání žádostí 

o dotace z rozpočtu města Kyjova pro rok 2019. Lhůta pro odevzdání žádostí byla stanovena 

v termínu od 26. 11. do 14. 12. 2018. Kompletní seznam programových i individuálních 

dotací za rok 2019 je uveden na webových stránkách města.  

 

Dotační programy na rok 2020 byly vyhlášeny 21. 10. 2019, žádosti bylo možné odevzdat   

od 25. 11. do 13. 12. 2019. 

 

 

 

KULTURA 

 

LEDEN 

„Jan Vincent - malíř a řezbář“: kyjovské veřejnosti se poprvé představil na své samostatné 

výstavě ždánický výtvarník Jan Vincent. Jeho charakteristické olejomalby čerpají svá témata 

převážně z prostředí Ždánic a jejich obyvatel. Mají charakter insitního umění, které dovede 

diváka citlivě a srozumitelně oslovit. Totéž platí i o autorově řezbářské tvorbě, ve které 

navazuje na odkaz lidového figurálního umění slovácké oblasti.  
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Vernisáž výstavy proběhla 10. 1. 2019 v 17.00 h, výstava trvala do 3. 2. 2019. 

 

ÚNOR 

8. 2. 2019 se uskutečnila v Radniční galerii vernisáž zajímavé výstavy „Amorfní 

struktury“ a milovníci umění tak měli celý únor možnost poprvé v Kyjově zhlédnout tvorbu 

karvinského textilního výtvarníka, malíře, grafika a lektora MgA. Tomáše Oslizloka. 

Vystudoval SUPŠ Stavební v Ostravě, obor propagační výtvarnictví, v Praze pak VŠUP, obor 

malba u prof. akad. mal. Pavla Nešlehy a oděvní výtvarnictví u prof. akad. mal. Zdeňky 

Bauerové a pedagogiku. Autor vyrostl v uměleckém prostředí a současné umění je součástí 

jeho každodenního života. Abstraktní prvky umění – barva, tvar, linie, textura jsou věci, které 

vzbuzují jeho vizuální citlivost. Formální složky jsou jeho prvním a nejdůležitějším zdrojem 

inspirace. Používá jednoduchou kombinaci barvy a linie nebo vztahy tvarů ve formátu, také 

souhru mezi vzorem a proporcemi v kompozici. Dívá se též na barvy, tvary, struktury a svět 

kolem nás: krajinu, skály, stromy, vodu, rez, povrchy poznamenané věkem, stopy lidské ruky. 

Ale sleduje rovněž různé umělecké kreace v mnoha médiích a inspiruje se nekonečnými 

způsoby, jakými mohou být materiály přeměněny na bohaté a expresivní vizuální 

prohlášení. Od roku 1990 čítá zhruba 100 výstav v ČR i v zahraničí. 
 

V pátek 22. 2. 2018  proběhl v prostorách Domu kultury  Reprezentační ples města Kyjova. 

K tanci hrál  orchestr Dušana Mathona MARATHON BAND ze Zlína a domácí CM Jury 

Petrů. V bohatém programu se s ukázkami charlestonu 20. a 30. let představila skupina The 

Crazy Flappers z Luhačovic, ukázku pole dance předvedla tanečnice ze SKY GYM Zlín, 

ochutnávku vín připravily Vinné sklepy Skalák, nechyběl ani coctail bar a bohatá tombola. 

Ples moderoval Václav Tittelbach a speciálním hostem večera byla zpěvačka Olga Lounová. 

 

BŘEZEN 

Dne 7. 3. 2019 zahájili v Radniční galerii žáci ZŠ a MŠ Dr. Joklíka výstavu svých vlastních 

výtvarných prací a keramiky s tématem "Podmořský svět".  Tato výstava trvala do 28. 3.  

ww.mestokyjov.cz/silvestrovsky%2Dgulas%2D31%2D12%2D2017/gs-1964/p1=29510 

V neděli odpoledne 24. 3. se uskutečnilo Jarní zpívání v Kyjově s ochutnávkou vín 

a zabíjačkových specialit. V programu 16. ročníku setkání pěveckých sborů před radnicí 

účinkovaly Ženské sbory z Dubňan, Suché Loze a Mužské sbory Hútek Bánov, Svatobořice-

Mistřín, Bukovany a Ratíškovice a Mužský pěvecký sbor z Kyjova s muzikou Jury Petrů. 

Pořadem provázel ženský sbor Tragačnice. Pořádal Slovácký soubor Kyjov ve spolupráci 

s MKS Kyjov a městem Kyjovem. 

 

DUBEN 

"Ocelová plastika a reliéfní grafika" - Jaroslav Válek je uznávaný výtvarník a umělecký 

kovář s osobitým přístupem k umění. Narozen 1954 v Uherském Hradišti, žije a tvoří ve 

Veselí nad Moravou. Svá výtvarná díla a autorské šperky tvoří až na výjimky z oceli, zejména 

nerezové. Při tvorbě plastik, objektů, šperků i designu uplatňuje princip deformace 

v konfrontaci s čistým geometrickým tvarem výchozího profilu. To skvěle vystihuje protiklad 

řádu a chaosu. Autorské šperky díky těmto výtvarným principům působí jako zmenšené 

velkorozměrné objekty. Využívá také techniku kavitážního leptu. Kromě plastik a objektů ji 

uplatňuje také při výrobě originálních grafických desek. Ty pak užívá k tvorbě slepotisků 

a barevných reliéfních grafik. Každý kus z jeho dílny je jedinečný originál. Mezi jeho díla 

patří např. insignie pro biskupa české starokatolické církve, ceny pro Asociaci českých 

filmových kritiků, divadelní ceny Alféda Radoka, cena pro vítěze Mistrovství historických kol 

atd. Od 90. let vystavuje v mnoha galeriích v ČR i zahraničí. Jako člen Sdružení uměleckých 

kovářů ABANA navštěvuje USA. Jeho díla jsou zastoupena v řadě soukromých 

sbírek. Vernisáž výstavy se uskutečnila ve čtvrtek 4. 4. 2019. 
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V pátek 26. 4. proběhly Oslavy 74. Výročí osvobození města Kyjova a ukončení 2. Světové 

války. V dopoledních hodinách se uskutečnil Pietní akt s položením věnců a krátkým 

programem u nového Památníku obětem 2. sv. války v parku u kaple sv. Josefa v Kyjově, 

kladení věnců u Památníku 2. sv. války v Bohuslavicích a též kladení věnců u Památníku 

obětem 1. a 2. sv. války v Boršově. Odpoledne následoval před radnicí koncert DH Mladá 

muzika Šardice. 

 

KVĚTEN 

Vernisáží ve čtvrtek 9. 5. 2019 byla zahájena benefiční výstava paličkované krajky „MY 

DÁMY“. Formou malé módní přehlídky paličkovaných oděvních doplňků a šperků se pod 

vedením paní Jany Špačkové představily Alena Dostálová, Pavlína Lejsková, Jana 

Radiměřová, Libuše Hlavsová, Marie Kočířová, Martina Rybová, Jarmila Jorsová, Zdenka 

Pešlová a Miroslava Smejkalová. Výtěžek z prodeje bude věnován Evě a Jitce Radiměřovým.  

Výstavu bylo možno navštívit do 2. 6. 2019.      

 

 

ČERVEN 

V Radniční galerii byla dne 6. 6. 2019 zahájena  výstava kreseb Jiřího Wintera (Neprakty) 

„PŘÍPITEK S NEPRAKTOU“.  

Jiří Winter - veřejnosti je tento výtvarník znám spíše pod pseudonymem Neprakta a většina 

lidí si jeho jméno spojuje s kresleným vtipem. Ačkoliv se Jiří díky této  činnosti ocitl v roce 

2001 v knize rekordů (do roku 2001 mu bylo uveřejněno 35 000 kreslených vtipů, konečný 

 počet je samozřejmě vyšší), ve skutečnosti se jedná jen o onu pomyslnou  špičku ledovce. 

Výtvarník  Jiří Winter měl neuvěřitelně široké spektrum činnosti. Začínal jako ilustrátor 

odborných přírodovědných knih (původně chtěl být přírodovědcem, nikoliv výtvarníkem), 

později svými charakteristickými a nezaměnitelnými obrázky ilustroval téměř pět set knih 

zábavných a vědecko - populárních. Mimo to se zabýval divadelní i filmovou tvorbou (návrhy 

kostýmů, scén, kulis). Z této oblasti patří k jeho nejznámějším počinům například Werichova 

Těžká Barbora a Osel a stín., či výtvarný podíl na filmu Šíleně smutná princezna. S Janem 

Werichem Jiřího Wintera nepojila pouze dlouholetá spolupráce, ale i stejně dlouholeté osobní 

přátelství, právě tak jako s Jiřím Trnkou, s nímž spolupracoval Jiří Winter v oblasti 

animovaného filmu. Mimo tuto výtvarnou činnost neuvěřitelně širokého záběru byl Jiří 

Winter též vynikajícím orientalistou a sběratelem, jehož sbírky si často půjčovalo Národní 

(resp. Náprstkovo) muzeum k vystavení. Výstavu bude možno zhlédnout do 4. 7. 2019. 

 

 

V rámci XXIV. ročníku Mezinárodního hudebního festivalu 13 měst Concentus Moraviae 

se realizovaly koncerty v Miloticích a v Kyjově. V pondělí 10. 6. h Jana Boušková (harfa), 

Martin Novák (lesní roh), Barbara Maria Willi (kladívkový klavír) ve freskovém sále 

státního zámku Milotice. V úterý 18. 6. to byl koncert maďarských umělců ALBA REGIA 

STRING QUARTET v estrádním sále KD Kyjov.  

 

 

ČERVENEC 

Jízda králů - hrdost, úcta, tradice. 

Vernisáž s výstavy velkoformátových fotografií Dalibora Gregora se uskutečnila v Radniční 

galerii v úterý 16.7. Po ukončení vernisáže následovala beseda s autorem prezentovaných 

fotografií na téma „Mé putování za koňmi po Evropě“. Ing. Dalibor Gregor patří mezi přední 

profesionální fotografy koní. Je autorem více než 55 úspěšných knih s touto tematikou a jeho 

knihy obdivují čtenáři v mnoha zemích Evropy a také v zámoří. Mimo jiné je autorem 

fotografií v knížce Kyjov, město tradic a folkloru, kterou město Kyjov vydalo v roce 2017.  

V posledních letech jste se mohli setkat s jeho fotografiemi na výstavách: Black and White • 
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Lipicáni – moje láska • Lipicán – kůň králů a král koní • Krása francouzských koní 

z Camargue, šarm z Provence • Parforsní hony • Krása anglického plnokrevníka 

v Napajedlích • Ušlechtilost koní • Pozor, vyletí kůň! • Jízda králů – hrdost, úcta, tradice, 

která se uskuteční v Radniční galerii. Milovníci zvířat znají jeho práci rovněž z desítek 

kalendářů a stovek pohlednic se zvířaty. V roce 2009 založil mezinárodní projekt KONĚ 

DĚTEM, který přispívá k utváření pozitivního vztahu mládeže ke zvířatům.   Během 

posledních let podnikl řadu cest za koňmi po celé Evropě. Mezi nejznámější patří: 

CAMARGUE HORSE PHOTO TOUR 2005, CZECH LIPIZZAN EXPEDITION 2007, 

FRIESIAN HORSE PHOTO TOUR 2008/2009, FRIESIAN HORSE PHOTO TOUR 

2010/2012,  ANDALUSIA HORSES PHOTO TOUR 2012/2014, II. CZECH LIPIZZAN 

EXPEDITION 2017, THE KLADRUBER HORSE PHOTO TOUR 2018. Jeho osobní krédo 

zní: „Ušlechtilost a krása koní nás vedou k tomu, abychom začali přemýšlet sami nad sebou.“  

Výstava byla ke zhlédnutí do 11. 8. 2019.  

 

 

SRPEN 

XX. Folklorní festival Slovácký rok proběhl ve dnech 15. – 18. 8. Byly to čtyři letní dny 

nabité programem, zábavou a energií. Na své si přišli příznivci autentického folkloru i jeho 

scénického pojetí. Nezapomnělo se na milovníky vína a dobrého jídla ani na skvělou zábavu 

pro děti.  

 

V rámci folklorního festivalu Slovácký rok v Kyjově se uskutečnila v prostorách Radniční 

galerie Výstava k 100. výročí narození Vladimíra Vašíčka – „V příbězích historie českého 

malířství na počátku druhé poloviny 20. století vystupovalo jen nemnoho výtvarných ateliérů. 

Patřili k nim někteří z členů tzv. „válečných skupin“ a jejich generačních druhů, kteří 

nepodlehli nátlakům stranického dogmatismu. K nim se přiřazovalo i několik autorů 

narozených kolem roku 1920. Nezastupitelné místo zaujal mezi nimi i Vladimír Vašíček. 

Pouze jemu bylo dopřáno, aby své dílo v neoslabené kreativitě dovedl do závěru dvacátého 

věku, stal se klasikem i nestorem moderního českého malířství poválečné éry 

a reprezentantem moravského regionu a současně umělcem, který svoji tvorbu dovedl 

k celoevropským souvislostem.“ (J. Maliva, z katalogu výstav v GVUH v Hodoníně a OGV 

v Jihlavě, 1999). „Vašíčkova abstraktní malba je dílo obsáhlé, obsahově i formálně souvislé, 

složité ve vícevýznamnosti a multidimenzionální vrstevnatosti. Možno ji jednoznačně 

pociťovat, ale nikoliv interpretovat.“ (J. Kačer, z katalogu výstavy v MG v Brně, 1996) 

„V historii se uplatňuje dílo Vladimíra Vašíčka úměrně tomu, kolik se zrodilo výtvarných 

umělců jeho typu. Nikdy jich nebylo mnoho, ale nějací byli a budou vždy, nebo skoro vždy. 

Nikdo není na světě sám; v krátkých časových úsecích snad, ale v delších ne. A v tom je 

záruka dějinné spravedlnosti. Už proto tvorba Vladimíra Vašíčka nepotřebovala žádného 

obhájce a nepotřebuje ani v dnešní době.“ (V. Tetiva, při zahájení výstavy ve Wortnerově 

domě AJG v Českých Budějovicích, 2005). Vernisáž výstavy proběhla ve čtvrtek 15. 8.  

a návštěvníci měli možnost v galerii zhlédnout výstavu až do 30. 8. 2019. 

 

 

 

ZÁŘÍ 

Výstavu 17. LISTOPAD připravilo jako připomínku listopadových událostí 1989 Kyjovské 

Slovácko v pohybu, z.s. Vernisáž s výstavy se uskutečnila ve čtvrtek 5. 9. 2019 v 17.00 h. 

Expozice v galerii připomněla události sametové revoluce v tehdejším Československu  

a v Kyjově a jeho okolí. Součástí byl i přehled časových souvislostí boje za demokracii  

1918 - 1939 - 1989. Výstava byla k vidění do 27. 9.2019. 
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ŘÍJEN - LISTOPAD 

Vernisáž výstavy fotoobrazů Aleny Šindarové-Nimrichterové OKA-MŽIKY se uskutečnila 

v pátek 11. 10. 2019 v 17.00 h.  O úvodní slovo a hudební produkci se postaral PhDr. Jiří 

Šindar. Na své první výstavě vystavovala Alena Šindarová-Nimrichterová společně s akad. 

mal. Miroslavem Bravencem v Čejči v roce 1993 a představila se jako malířka. Zprvu se 

věnovala  převážně kombinované technice akvarelu a pastelu. Pak to byla prastará technika 

enkaustiky, práce s horkým barevným voskem. Štětec či špachtle jí přitom byly pouze 

zálibou, proto vystavovala jen zřídka, převážně společně s bratrem keramikem Ivo 

Nimrichterem. To vše ale bylo už na konci minulého století. V tu dobu k fotografii přivedla 

autorku práce asistentky režie ve štábu České televize. Nejprve to byla praktická potřeba 

zachytit některé momenty při natáčení televizních dokumentů, jako např. „Poutní místa“ 

s herci Josefem Somrem a Ladislavem Lakomým. Z tohoto čtyřiceti tří dílného cyklu vznikla 

i knižní publikace „Putování po poutních místech“, kde většina snímků je její práce. Vedle 

přírody, architektury a prostředí, v němž s televizním štábem pracovala a dosud pracuje, se jí 

v hledáčku objevovali „Obyčejní i neobyčejní lidé“. Těm také věnovala prostor na první 

výstavě fotografií v Kyjově v roce 2001, a to při premiéře dokumentárního filmu „Barevné 

tóny Hodonínska“. Přestože se tato témata objevují v její tvorbě neustále-ponejvíce  

v černobílém provedení, poslední léta svůj výtvarný svět nachází Alena Šindarová  

v makrofotografii běžných předmětů, které nás obklopují. Snímkům pak dává podobu velkých 

formátů - fotoobrazů. A právě s touto tvorbou se v současnosti prezentuje na výstavách 

společných i samostatných. Výstava byla ke zhlédnutí do 24.11.2019. 

 

 

Tradiční Martinský hody se uskutečnily od 8. do 11.11. 

 

Sametová revoluce: 30 let – na Masarykově náměstí. Akce se konala při příležitosti oslav 30. 

výročí od sametové revoluce 17. 11. Program zahájil LASERMAPPING na budovu kyjovské 

radnice. Součástí připomínky byla také výstava o životě Karla Antonína Macháčka 

(spoluzakladatele mezinárodního dne studentstva) „Občan Macháček“.  
 

 

PROSINEC 

 

Součástí programu Adventních trhů na Masarykově náměstí bylo 1. 12. také rozsvícení 

vánočního stromu a závěr roku patřil tradičně 31. 12. akci Gulášpárty 2019 aneb Kyjov se 

loučí s rokem 2019 a vítá rok 2020, kterou pořádá město Kyjov a MKS Kyjov  

na Masarykově nám.  

 

 

CESTOVNÍ RUCH 

 

Přehled veletrhů, kterých se zaměstnanci odboru školství a kultury zúčastnili v roce 2019. 

 

LEDEN 

 

17. - 20.1.2019 Regiontour, Brno, 29. ročník http://www.bvv.cz/regiontour 

24. – 27.1.2019 ITF Slovakiatour, Bratislava, 25. ročník http://www.incheba.sk 

 

ÚNOR 

 

21.– 24.2.2019 Holiday World, Praha, 28. ročník  http://www.incheba.cz 

 

http://www.bvv.cz/regiontour
http://www.incheba.sk/
http://www.incheba.cz/
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BŘEZEN 

 

1. – 3.3.2019  Dovolená a Region, Ostrava, 21. ročník http://www.cerna-louka.cz 

8. – 9.3.2019  Infotour a cykloturistika Hradec Králové, 20. ročník  

http://www.infotourhk.cz/cs 

 

ČERVEN 

Ve dnech 6. – 7. 6. se již po šesté proměnilo atrium ve výstavní plochu a návštěvníci mohli 

vidět Výstavu sukulentů. Oproti předchozím rokům se výjimečně výstava konala již 

v červnu místo v srpnu, i přesto přálo počasí a opět jste si mohli připadat jako na poušti – 

vedro, sucho a sukulenty.  

 

Tentýž měsíc, 14. 6., byla možnost zhlédnout úspěšné pohádkové operky pro děti v podání 

Dětského kočovného divadla. Letos zahráli pohádky Perníková chaloupka, Ubrousku, prostři 

se a Propletená pohádka.  

ČERVENEC 

V pátek 26. 7. se v atriu informačního centra uskutečnila cestovatelská beseda Půl roku 

Asiatem. O své dobrodružné výpravě do Asie vyprávěl mladý Lukáš, který se na půlroční 

výpravu vydal hned po maturitě. Své poutavé vyprávění doplňoval promítáním fotek.  

 

SRPEN 

Téměř po celý měsíc 1. – 25. 8., byla v atriu ke zhlédnutí výstava zvonů Tóny kovů. Své 

výrobky zde vystavovala známá zvonařská dílna Umělecká dílna Dytrychová.  Zajímavé 

zvony, zvonky a zvonečky bylo možné také zakoupit.  

 

ZÁŘÍ 

První zářijovou neděli se konala oblíbená jazzová akce Jazzové odpoledne se skupinou 

Empiric Jazz.  

 

PROHLÍDKY 

V letních měsících mají turisté i místní obyvatelé možnost absolvovat komentované pro-

hlídky města s průvodcem, které informační centrum realizuje již šestým rokem. V nabídce 

jsou 2 druhy prohlídek: klasická prohlídka zaměřená na historii, současnost, pamětihodnosti 

a zajímavosti v Kyjově, druhá je zaměřená na funkcionalistické stavby ve městě. V letošním 

roce byl o prohlídky velký zájem – celkem se uskutečnilo 21 prohlídek a zúčastnilo se jich 

431 osob. Mezi nimi byli zastoupeni žáci různých typů škol, zájezdy všech věkových 

kategorií i jednotlivci se zájmem o historii. 

 

 

 

 

ŠKOLSTVÍ 

 

BŘEZEN 

Dne 27. března 2019 v 15 hodin proběhlo slavnostní přijetí zástupců škol Kyjovska starostou 

města při příležitosti oslavy Dne učitelů. Oslavy se zúčastnilo 26 zástupců škol a školských 

zařízení, kterým byla předána květina a malý dárek.  

Tentýž den dopoledne navštívil starosta Mgr. František Lukl, MPA a místostarosta 

Bc. Antonín Kuchař mateřské a základní školy zřizované městem Kyjovem a věnovali kytičku 

všem pedagogickým pracovníkům k jejich svátku.  

 

http://www.cerna-louka.cz/
http://www.infotourhk.cz/cs
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ČERVEN  
Dne 17. 6. 2019 proběhlo v atriu radnice oceňování vybraných žáků kyjovských škol 

vedením města. Viz seznam oceňovaných žáků 2019. Každý oceněný žák dostal knihu, 

poukázku na odběr sportovního zboží nebo poukázku na nákup školních potřeb. Z každé 

školy byl vybrán jeden „zlatý oceněný žák“, který obdržel poukázku na odběr sportovního 

zboží v trojnásobné hodnotě. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno i malé pohoštění.  

Oceněni byli tito žáci: 

Klvaňovo gymnázium a Střední zdravotnická škola  
Antonín Kunc – za výborné studijní výsledky, úspěchy ve školních i mimoškolních aktivitách 

a za 1. místo v okresním kole konverzační soutěže v anglickém jazyce 

Jakub Ženata – za skvělé studijní výsledky, oblíbenost v kolektivu a výborná umístění 

v různých logických olympiádách 

Eliška Menšíková  - za výborné studijní výsledky, za vítězství v soutěži Concerto Bohemia 

a 2. místo v celostátním kole soutěže ve hře na lesní roh 

Anna Borkovcová – za výborné studijní výsledky, za 3. místo v okresním i krajském kole 

a postup do celostátního kola dějepisné olympiády 

 

Základní škola a Mateřská škola Kyjov-Bohuslavice 
Filip Školnikovič – za snaživost, píli, příkladnou přípravu na vyučování, cílevědomost 

a ochotu pomáhat spolužákům  

Samuel Zloch – za příkladné chování, výborné výsledky ve školní práci a sportovní 

reprezentaci školy ve florbalu 

 

Základní škola a Mateřská škola Dr. Joklíka 

Tomáš Krist – za vynikající studijní výsledky po celou dobu školní docházky, příkladnou 

reprezentaci školy v regionálním finále soutěže „Mladý chemik“ a zodpovědné plnění funkce 

člena studijního parlamentu 

Tereza Kristová – za výborné studijní výsledky, vzornou reprezentaci školy na kulturních 

vystoupeních a přátelskou pomoc a podporu spolužačce v těžké životní situaci 

Sára Čimerová - za obětavou a nezištnou pomoc vyučujícím, vstřícný a kamarádský přístup 

ke spolužákům, aktivní přístup ke vzdělávání po celou dobu studia a za přátelský vztah 

a podporu stážistům anglického jazyka během projektu Edison 

Tomáš Kostiha  – za obětavou práci v ekotýmu školy a v žákovském parlamentu, za příkladné 

chování a plnění školních povinností a za pěkný prospěch 

Kryštof Klimus – za excelentní zvládnutí okresního kola základních a středních škol 

v angličtině, kde obsadil druhé místo 

Adéla Sedlářová – za výborný prospěch, vzorné chování, nádherné osmé místo v okresním 

kole olympiády v českém jazyce a zodpovědné plnění funkce člena Studentského parlamentu 

 

Základní škola J. A. Komenského    

Alexandra Valihrachová – za výborné školní výsledky v angličtině, prvouce i českém jazyce 

a za mimoškolní reprezentaci 

Karolína Horňáková – za svědomitost a výborné plnění školních povinností, aktivitu ve 

vyučování i mimo něj a za reprezentaci školy ve hře na flétnu 

Nela Nováčková – za výborný prospěch, organizační schopnosti, svědomitost, píli, aktivní 

účast ve sběrových soutěžích a reprezentaci města v tenise 

Tomáš Vala – za cílevědomost, ochotu pomáhat spolužákům a za získání ocenění od Jednoty 

českých matematiků a fyziků za vítězství v celostátním kole soutěže Matematický klokan 

Tomáš Musil – za výborný prospěch, aktivitu při vyučování, ochotu pomáhat spolužákům, 

skvělou práci v projektu Abeceda peněz, za reprezentaci školy v kopané McDonalds Cup 

a v okresním kole dopravní soutěže 
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Nela Fiamoli – za výborný prospěch ve všech předmětech, spolehlivost, ochotu všem 

pomáhat a mimoškolní reprezentaci na kulturních i sportovních akcích 

Markéta Dočekalová – za slušné chování, kamarádský přístup, výborný prospěch, spolehlivost 

a za účast ve školním kole recitační soutěže a soutěže v anglickém jazyce 

Aleš Vaculovič – za vynikající studijní výsledky, reprezentaci školy na matematických 

a fyzikálních soutěžích a aktivní účast na kulturních akcích školy 

Markéta Ambrozková – za práci ve školním ekoparlamentu a reprezentaci školy 

v přírodovědných a chemických olympiádách na krajské úrovni 

Agáta Kysová – za výborný prospěch, svědomitost, ochotu pomáhat, za přední umístění 

v soutěžích v anglickém a německém jazyce a v zeměpisné olympiádě 

Erik Boldi – za výborný prospěch, svědomitost, ochotu pomáhat, vzorné plnění zadaných 

úkolů a reprezentaci školy na mnoha sportovních akcích 

Michaela Kudrová – za výborný prospěch, spolehlivost, ochotu pomáhat učitelům 

i spolužákům, pečlivost v plnění svěřených úkolů a reprezentaci školy na kulturních 

programech 

Šárka Lungová – za aktivitu, ochotu vždy pomoci, vynikající studijní výsledky, reprezentaci 

školy na matematických soutěžích a výborné výsledky ve hře na cimbál 

 

 

Základní umělecká škola 

Veronika Prchlá – za druhé místo v krajském kole ve hře na elektronické klávesové nástroje 

Vojtěch Janča – za druhé místo v krajském kole ve hře na elektronické klávesové nástroje 

Monika Olivová – za vzornou reprezentaci školy a dosažené úspěchy v oboru grafický design 

Zuzana Šimečková – za třetí místo v mezinárodní klavírní soutěži Amadeus, druhé místo 

v celostátní klavírní soutěžní přehlídce Pianoforte per tutti a čestné uznání v mezinárodní 

soutěži Pro Bohemia 

Smyčcové trio – ve složení: Julie Fridrichová, Dan Balajka a Zuzana Šimečková – za první 

místo v krajském kole a za druhé místo v celostátním kole soutěže v komorní hře s převahou 

smyčcových nástrojů 

Žesťové trio – ve složení: Štěpán Vašíček, Blanka Vrbová a Jaroslav Kříž – za první místo 

v celostátním kole soutěže v komorní hře s převahou žesťových dechových nástrojů 

Žesťový kvartet – ve složení: Denis Krsička, Eliška Menšíková, Vít Širůčka a Jindřich 

Kostiha – za druhé místo v celostátním kole soutěže v komorní hře s převahou žesťových 

dechových nástrojů 

Baletní soubor – za získání ocenění na mezinárodní baletní přehlídce „Na špičkách“ 

Smíšený sbor – za druhé místo v krajské přehlídce sborového zpěvu 

 

ZÁŘÍ  
2. září 2019 začal nový školní rok 2019/2020. Žáky prvních tříd kyjovských škol pozdravili 

starosta Mgr. František Lukl, MBA a místostarosta Bc. Antonín Kuchař. Děti obdržely 

odměnu v podobě sladkostí a paní učitelky dostaly kytičku. Na ZŠ a MŠ Dr. Joklíka 

nastoupilo letos 32 prvňáčků, na ZŠ J. A. Komenského 67 prvňáčků a do ZŠ a MŠ 

Bohuslavice 8 žáků první třídy. V ZŠ J. A. Komenského byla i letos otevřena přípravná třída 

s 15 dětmi. 

 

PROSINEC  
Dne 11. 12. 2019 se konalo setkání ředitelů příspěvkových organizací zřízených městem 

s vedením města ve sklípku pod Radniční galerií, na kterém byl zhodnocen uplynulý 

kalendářní rok. 


